

## ОБГРУНТУВАННЯ

Технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

### Відкриті торги з особливостями

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань, його категорія:

Комунальна установа «Центр обслуговування закладів освіти» Павлоградської міської ради, вулиця Соборна 42а, м. Павлоград, Дніпропетровська область, Україна, 51400; код ЄДРПОУ – 43326090;

категорія замовника – юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником ( у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

ДК 021:2015:44810000-1 — *Фарби.*

Предмет закупівлі – *«Фарби».*

Очікувана вартість – *280 380,00 гривень (двісті вісімдесят тисяч триста вісімдесят гривень 00 копійок ) з ПДВ.*

Строк виконання послуг – *до 30 листопада 2023 року.*

Кількість товару та місце його поставки: *51400, Україна, Дніпропетровська область, м. Павлоград, заклади освіти, які обслуговуються КУ «ЦОЗО» Павлоградської міської ради, згідно додатків №№3,6 до тендерної документації.*

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-08-013813-а.

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Товар постачається в кожен заклад (заклади дошкільної освіти та заклади шкільної освіти) **окремо!**

Доставка товарів транспортом постачальника, завантажувально-розвантажувальні роботи за рахунок постачальника.

В складі тендерної пропозиції Учасники надають сертифікати відповідності або інші документи (Висновок санітарно-епідеміологічної експертизи, Сертифікат згідно з ISO 9001-2015), які підтверджують якість. Учасник відповідає за одержання всіх необхідних документів, сертифікатів (у тому числі експортних та імпорتنних) на товар, який пропонується постачати за Договором, та інших документів, пов'язаних із поданням тендерних пропозицій, та самостійно несе всі витрати на їх отримання. Товар повинен бути новим та таким, що не був у використанні. Товар повинен відповідати діючим стандартам (умовам), що є чинними в Україні тощо. Товар має постачатися однією партією за адресою, вказаній у Тендерній документації. При поставці повинна дотримуватись цілісність упаковки з необхідними реквізитами виробника. При поставці товару повинні надаватися супровідні документи, що передбачені чинним законодавством України про відповідність державним стандартам (умовам). При прийманні товару обсяг товару має відповідати обсягу, зазначеному у супровідних документах. Приймання товару за кількістю і якістю здійснюється представником замовника. Товар не повинен мати дефектів товарного вигляду.



4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:

Видатки, передбачені кошторисом на 2023 рік (зі змінами), по КЕКВ 2210, з урахуванням фактичної потреби в фарбах.

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі закупівельних цін минулих закупівель (ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про які міститься в електронній системі закупівель «Prozorro», з урахуванням індексу інфляції) та відповідає розміру бюджетного призначення.